

**Аналитическая справка о состоянии
Детского дорожно-транспортного травматизма
за 9 месяцев 2025 года.**

По итогам **9 месяцев 2025 года** на территории обслуживания Госавтоинспекции МУ МВД России «Нижнетагильское» с участием детей зарегистрировано 29 ДТП (26; +11,5%), в которых травмы получили 34 ребенка (30; +13,3%). Гибели детей не допущено (0).

С участием **детей – пешеходов** произошло 10 ДТП (3; +233%), в результате которых травмировались 10 детей (3; +233%). Стоит отметить, что 3 ДТП произошли на пешеходном переходе. 2 факта произошли по собственной неосторожности несовершеннолетних (0).

С участием **детей - пассажиров** зарегистрировано 8 ДТП (10; -20%), в результате которых травмы получили 12 детей (14; -14,3%).

С участием **детей-водителей, управляющих мототехникой** зарегистрировано 6 ДТП (5; +20%), в результате которых травмы получили 6 ребенка (5; +20%).

Отмечено снижение количества ДТП с участием детей велосипедистов. С участием **детей – велосипедистов** произошло 3 ДТП (6; -50%), травмировались 3 ребенка (6; -50%).

С участием **детей, управляющих СИМ** 1 ДТП, травмирован 1 ребенок.

районы	2025 год			2024 год		
	ДТП	погиб	травм	ДТП	погиб	травм.
Ленинский	8	0	8	10	0	11
Дзержинский	6	0	7	4	0	4
Тагилстроевский	6	0	6	3	0	3
ГГО	9	0	13	9	0	12
ВСЕГО	29	0	34	26	0	30

Госавтоинспекция МУ МВД России «Нижнетагильское» настоятельно рекомендует законным представителям ежедневно напоминать детям о правилах безопасного перехода проезжей части. Дорогу разрешается переходить там, где есть пешеходный переход. Перед пешеходным переходом необходимо ОСТАНОВИТЬСЯ, посмотреть по сторонам, убедиться, что все автомобили остановились и только после этого переходить проезжую часть.

В темное время суток необходимо использовать в одежде световозвращающие элементы, чтобы быть заметным на дороге.